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Veřejný závazek pečovatelské služby 
 

 

Pečovatelská služba je terénní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost 

z důvodu věku, chronického onemocnění, zdravotního postižení a seniorům, jejichž situace 

vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Pečovatelská služba je poskytovaná v domácnostech 

uživatelů. Zahrnuje především pomoc při základních úkonech sebepéče, péči o domácnost a 

zprostředkování kontaktu se společenským prostředím. Provozní doba terénní pečovatelské 

služby je ve všedních dnech od 7:00 do 20:00hodin a o víkendech od 7:00 do 15:00 hodin a 

od 16:00 do 20:00hodin. Služba zajišťuje péči v Trutnově, v okrajových částech Trutnova i v 

přilehlých obcích.  

 

Poslání pečovatelské služby 
Posláním pečovatelské služby Oblastní charity Trutnov je umožnit uživatelům setrvávat ve 

svém přirozeném prostředí i za nepříznivých sociálních situací, a tak je podporovat 

v nezávislém životě při zachování přirozených sociálních vazeb.  

 

Cíle pečovatelské služby 
 dosažení co možná největší samostatnosti a nezávislosti zájemce s pomocí našich 

služeb 

 spokojenost zájemců s rozsahem a kvalitou poskytovaných služeb 

 individuální plánování a přehodnocování péče 

 citlivý přístup ke všem otázkám života zájemce 

 respektování všech práv a svobod zájemců 

 poskytování kvalitních služeb 

 profesionalizace všech pracovníků organizace (další vzdělávání) 

 

Cílová skupina 

 osoby s chronickým onemocněním 

 osoby s jiným zdravotním postižením 

 osoby s tělesným postižením 

 se zdravotním postižením 

 senioři 
 

Principy poskytovaných služeb 
 diskrétnost (zachování důvěrných informací o uživateli – základní právo uživatele) 

 důstojnost (oslovování uživatele titulem, jménem, příjmením a vykání, pracovníci 

nejsou oprávněni kritizovat a soudit způsob života uživatele) 

 empatie (vcítění se do pocitů a situace uživatele) 

 respekt (respektování a akceptování uživatele takového jaký je, jeho silné a slabé 

stránky) 

 individuální přístup (služby jsou poskytovány podle individuálních potřeb a přání 

uživatelů) 



Pečovatelská služba poskytuje tyto úkony: 
 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu - pomoc a podpora při 

podávání jídla a pití, pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, 

pomoc při prostorové orientaci a samostatném pohybu ve vnitřním prostoru, pomoc 

při přesunu na lůžko nebo vozík 

 pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu - pomoc při 

úkonech osobní hygieny, celková koupel včetně mytí vlasů, pomoc při základní péči o 

vlasy a nehty, pomoc při použití WC 

 poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy - dovoz nebo donáška jídla, pomoc 

při přípravě jídla a pití, příprava a podání jídla a pití 

 pomoc při zajištění chodu domácnosti - běžný úklid a údržba domácnosti, pomoc při 

zajištění velkého úklidu domácnosti, např. sezónního úklidu, donáška vody, topení 

v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba topných zařízení, běžné nákupy a 

pochůzky, donáška léků, velký nákup, např. týdenní nákup, nákup ošacení a 

nezbytného vybavení domácnosti, praní a žehlení prádla, popřípadě jeho drobné 

úpravy 

 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím - doprovázení dětí do školy, 

školského zařízení, k lékaři a doprovázení zpět, doprovázení dospělých do školy, 

školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na orgány veřejné moci a instituce 

poskytující veřejné služby a doprovázení zpět, procházka v rámci udržení mobility, či 

v rámci zachování společenského kontaktu 

 

Pečovatelská služba nabízí i další fakultativní (doplňkové) činnosti, které jsou poskytovány 

nad rámec základních úkonů v případě, že to momentální provozní podmínky umožňují a 

uživatel současně využívá některé ze základních činností pravidelně – dohled nad uživatelem, 

doprava služebním vozidlem (pouze v souvislosti s doprovodem). Součástí nabízených služeb 

je i bezplatné základní sociální poradenství. 

 

Pečovatelská služba nenahrazuje komerční a veřejně dostupné služby. 

Aktuální ceník a další informace o službě jsou uvedeny na webových stránkách 

www.trutnov.charita.cz. 
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